

华润化学材料科技股份有限公司

2022年5月27日投资者关系活动记录表

证券代码：301090

证券简称：华润材料

| | |
|--------------------|---|
| 投资者关系活动类别 | <input type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 现场参观 <input checked="" type="checkbox"/> 其他（电话会议） |
| 参与单位名称及人员姓名 | 国联证券 吴诚、王卓星 富国基金 黄彦东、林浩祥 工银瑞信 盛震山 国泰基金 徐毅梁、钱晓杰 上海睿亿投资 李敬尧、王齐乐、肖文瀚 兴银基金 石亮 |
| 时间 | 2022年5月27日 |
| 地点 | 电话会议 |
| 上市公司接待人员姓名 | 副总经理、董事会秘书 田美圆 |

| | |
|----------------------|--|
| <p>投资者关系活动主要内容介绍</p> | <p>问题一：公司对目前行业的总需求端看法如何？国内外需求目前分别是什么情况？</p> <p>答：聚酯瓶片行业受益于下游饮料市场的增长，以及医疗防护面罩、生鲜包装、日化品的新型应用领域需求增长，行业总需求稳中有升，目前仍处于紧平衡状态。国外因疫情、突发事件的影响部分装置处于停产状态，进口需求明显增加。</p> <p>问题二：华东地区及全国多地散发的疫情对行业的影响多大？目前恢复情况如何？</p> <p>答：从公司的角度来说，疫情并未对生产活动造成明显影响，对公司出货物流带来一定影响，公司在积极配合防疫政策的前提下，与物流公司、客户、供应商合作，尽可能消除或减少疫情带来的影响，目前疫情影响已呈现趋缓态势。</p> <p>问题三：目前国际海运费从高位持续回落，波罗的海货运指数 FBX 在去年 Q3 开始出现回落，中国出口集装箱运价指数 CCFI 则在今年 2 月出现回落，对公司而言是否带来了成本的下降？</p> <p>答：公司外销主要采用 FOB、CIF、FCA 等模式，下游客户也会持续关注海运运费的价格走势，海运运费价格的下降，一定程度上降低了公司的营业成本，但影响有限。</p> <p>问题四：公司珠海正式投产的新产能目前运行情况如何？开工率及销售、库存情况如何？主要面对哪些客户？以出口为主吗？原料供应主要依靠 BP 吗？</p> <p>答：公司珠海三期 50 万吨项目投产后运行正常，目前处于满产状态。公司经营多年，已积累了可口可乐、顶津、达能等一批国内外知名的饮料厂商客户群，客户结构并无明显变化。现阶段公司生产经营一切正常，公司与主要的原料供应厂商一直都保持着长期稳定的合作关系，BP 已经将国内芳烃业务出售给英力士，公司现在和英力士继续维持之前的合作关系。</p> |
| <p>附件清单（如有）</p> | |
| <p>日期</p> | <p>2022 年 5 月 27 日</p> |